1. -2. sorulan agadidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Asadidaki tabloda, bes ilde gfsterime giren bir sinema
filmini izleyen seyircilerin illere gore dagihmi ve

5. -6. sorular agadidaki bilgilere gére
cevaplayiniz.

Asal carpanlarina ayrildiginda her bir asal ¢arpaninin
kuvveti 1 olan pozitif tam saylya “karesiz say1” denir.

ylzdeleri verilmigtir.
Ornek: 30 sayisl, asal carpanlarina

Seyirci sayisi Yizdesi 1 ol
; 30=2".3".5
Adana 12
i Ankara 3750 biciminde aynildigindan bir karesiz sayidir.
Bursa
Istanbul 5. Buna gbre, asagidakilerden hangisi bir karesiz
izmir 2700 18 sayidir?
Toplam 100 A) 260 B)333 C)385 D)490 E) 525

Ankara’da bu filmi izleyen seyirciler, toplam seyirci-
lerin ylizde kagidir?

A) 20 B) 24 C) 25 D) 27 E) 30 I.  Bir basamakli en bliytk karesiz sayi 8'dir.
IIl. Iki basamakli en kiigiik karesiz sayi 10°dur.
lll. Iki basamakli en bilyiik karesiz say1 99'dur.

Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

) A)Yalniz | B)Yalniz Il C)lvell
2. Istanbul'da bu filmi izleyen seyirci sayisi, Bursa'da
izl lerin 2 katidir.
Zieyenierin £ kandir D)l ve Il E) Il ve Il
Buna gére, Bursa’da bu filmi izleyen seyirci sayisi
kagtir?
7. -8. sorularn asagdidaki bilgilere gore
A) 2250 B) 2500 C)2750 birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.
D)3000 E) 3250 Asagidaki sekilde, birbirine bagdl alti kutudan olusan bir

dizenegin édnden gérinimua gdsterilmistir.

3 4 5 6

1 2

3. -4. sorulan agadidaki bilgilere gére

Bu diizenekte bir kutunun anahtari ¢evrildiginde numa-
cevaplayiniz.

ras! bu kutunun numarasinin tam sayi kati olan kutular
kapaliysa aciliyor, aciksa kapaniyor. Diger kutularda ise
bir degisiklik olmuyor.

Her bir n pozitif tam sayisi igin A, agik arah@

An =(-n, 2n) .
! Ornegin, bltdn kutular kapaliyken 2 numaral kutunun

anahtar gevrilirse 2, 4 ve 6 numarah kutular agilir, di-
gerleri kapali kalir.

bigiminde tanimlaniyor. Bu agik aralikta bulunan tam

sayilann sayisi ise T(A) ile gosteriliyor.

Ornek:

7. Biitiin kutular kapaliyken sirayla 3, 4 ve 6 numarali
kutularin anahtarlari gevrilirse hangi numarali ku-
tular agik olur?

Az acik araligi (-3, 6) ve T{Az)=28dir.

A)1vebs B)2ve 3 C)3ve4
Buna gdre, T(Ag) kagtir?
D)4 ve 6 E)5ve 6
A) 11 B) 13 C) 15 D)y 17 E) 19

8. Biitiin kutular agikken sirayla 1, 2 ve 3 numaral ku-
tularin anahtarlari ¢evrilirse hangi numarah kutular
Buna gére, T(As\A;) kagtir? kapah olur?
A)1,2ve b6 B)1,3 ve 4 C)1,5ve 6
A) 5 B) 6 C)7 D) & E) 9

D)2,3ve 5 E)3,4ve 6



10.

9. -10. sorulari asagdidaki bilgilere gére
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Bir vazo, 100 TL agilis fiyatiyla tg kisinin katildig bir
acik artirmada satisa sunulmustur.

Katilimcilarin yaptiklari artis miktarlariyla ilgili olarak
asagidakiler bilinmektedir:

¢ Her katilimcinin yaptigi ilk artis miktar 5 TL'dir.

e Bir katiimcinin yapacag her bir artis, yaptigi son
artisin 5 TL fazlasidir.

¢ Her katilimci en az bir kez artis yapmigtir.

e Hicbir katilimci art arda 2 kez artis yapmamigtir.

Bu vazo, 6. artirmada satildiysa vazoya en fazla
kag TL 6denmistir?

A) 140 B)150 C)165 D)170 E) 180

Bu vazo, 8. artirmada satildiysa vazoya en az kag TL
odenmistir?

A) 155 B) 160 C) 165 D) 170 E) 175

1-C 2-A 3-D 4-E 5-C 6-B 7-C 8-C 9-B 10-E
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